



Nr. 3206/MC/03.09.2013

Nr. 8785 /D.R.P.
Data 7.10.2013

Departamentul pentru relația cu Parlamentul
Domnului Mihai Alexandru VOICU, Ministru

Referitor: **întrebare** deputat Cherecheș Florica, aparținând Grupului parlamentar al PNL

Stimate domnule ministru,

Vă transmitem, alăturat, **răspunsul** formulat de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice la **întrebarea** adresată ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice, de de doamna *deputat Cherecheș Florica, aparținând Grupului parlamentar al PNL*, referitoare la „actualizarea nivelului minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență socială prevăzute de Anexa la H.G. nr. 421/2008” (1858A/DRP/2013).

Cu stimă,

Ministru,

Olga
Mariana CÂMPEANU





RĂSPUNS

la întrebarea adresată ministrului muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice, de doamna deputat Cherecheș Florica, aparținând Grupului parlamentar al PNL, referitoare la „actualizarea nivelului minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență socială prevăzute de Anexa la H.G. nr. 421/2008”, vă comunicăm următoarele:

Prin Hotărârea Guvernului nr. 421/2008 privind stabilirea nivelurilor alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile de asistență socială s-a urmărit stabilirea unui nivel minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile publice de asistență socială, quantumul alocației de hrană fiind majorat în funcție de tipul de instituție. Menționăm faptul că **alocația zilnică de hrană este susținută din bugetele locale.**

Actul normativ menționat **aprobă limite minime** și prevede la articolul 3 faptul că, în limita bugetelor aprobate, **consiliile județene, consiliile locale ale sectoarelor municipiului București și consiliile locale ale municipiilor, orașelor și comunelor pot aproba, prin hotărâre, la propunerea direcțiilor generale de asistență socială și protecția copilului, respectiv a serviciilor publice de asistență socială, un quantum al alocației de hrană mai mare decât cel stabilit prin hotărâre.**

Având în vedere prevederile menționate, apreciem că, și în absența unei noi reglementări care să prevadă majorarea nivelului alocației zilnice de hrană, autoritățile administrației publice locale pot asigura un nivel al acesteia corespunzător necesităților identificate, în funcție de specificul beneficiarilor din instituțiile de asistență socială.

În acest sens, Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice are în vedere elaborarea unui act normativ, însă acesta va putea fi promovat numai în condițiile în care există sustenabilitate din partea bugetelor autorităților administrației publice locale, ținând cont de faptul că alocația zilnică de hrană se stabilește unitar pentru toate categoriile de beneficiari: copii, persoane cu handicap, persoane vârstnice, persoane cu boli cronice sau afecțiuni deosebite, persoane care apelează la serviciile cantinei de ajutor social etc.

Cu deosebită considerație,

Mariana CÂMPEANU



Ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice